
COMPLEMENTO ALIMENTICIO
INGREDIENTES: PROCOSA INCELLIGENCE™ COMPLEX [CLORHIDRATO DE GLUCOSAMINA, 
CURCUMINA BIODISPONIBLE MERIVA® (CURCUMA (CURCUMA LONGA L.))], AGENTE DE 
CARGA (CELULOSA MICROCRISTALINA), L-ASCORBATO CÁLCICO, AGENTE DE RECUBRIMIENTO  
(HIDROXIPROPILCELULOSA), AGENTE DE RECUBRIMIENTO (LECITINA DE SOJA (SOJA)), AGENTE DE 
CARGA (CARBOXIMETILCELULOSA SÓDICA), GLUCONATO DE MANGANESO, ANTIAGLOMERANTE 
(PALMITATO DE L-ASCORBILO), DEXTRINA, ANTIAGLOMERANTE (SILICATO CÁLCICO), DEXTROSA, 
CORRECTOR DE ACIDEZ (CITRATO DE SODIO).
CANTIDAD POR DOSIS DIARIA: 1172 mg GLUCOSAMINA COMO CLORHIDRATO DE GLUCOSAMINA, 
44,55 mg CÚRCUMA, 180 mg VITAMINA C (225% IR), 1 mg MANGANESO (50% IR). 
 (IR = INGESTAS DE REFERENCIA).
MODO DE USO: TOMAR TRES (3) CÁPSULAS POR DÍA, PREFERENTEMENTE DURANTE LAS COMIDAS.
CONDICIONES DE USO: CONSERVAR EN UN LUGAR SECO Y A UNA TEMPERATURA BAJO DE 25°C. NO 
SUPERAR LA DOSIS DIARIA RECOMENDADA. NO SUBSTITUYE UNA DIETA VARIADA Y EQUILIBRADA, 
NI UN MODO DE VIDA SANO. MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS. CONSULTE A SU 
MÉDICO SI ESTÁ EMBARAZADA O EN PERÍODO DE LACTANCIA, SI ESTÁ BAJO SUPERVISIÓN MÉDICA 
O TOMANDO ANTICOAGULANTES O MEDICAMENTOS RECETADOS. EL FRASCO ESTÁ SELLADO. NO LO 
USE SI NO HAY SELLO DE SEGURIDAD O SI ESTÁ DAÑADO.
LOTE./ CONSUMIR PREFERENTEMENTE ANTES DEL: VEA ABAJO

SUPLIMENT ALIMENTAR
INGREDIENTE: CLORHIDRAT DE GLUCOZAMINĂ, AGENTI DE ÎNCĂRCARE: CELULOZĂ MICROCRISTALINĂ, 
CARBOXIMETILCELULOZĂ DE SODIU RETICULATĂ; EXTRACT ETIL-ACETIC 30:1 (LECITINĂ DIN FLOAREA-
SOARELUI, CELULOZĂ MICROCRISTALINĂ,) DIN RĂDĂCINA DE TURMERIC (CURCUMA LONGA L.); 
VITAMINA C/ASCORBAT DE CALCIU; AGENTI DE GLAZURARE: HIDROXIPROPILCELULOZĂ, MALTODEXTRIN 
MALTODEXTRINĂ, LECITINĂ DIN FLOAREA-SOARELUI, ULEI DE PALMIER, GUMA GUAR, AGENTI 
ANTIAGLOMERANTI: PALMITAT DE ASCORBIL, SILICAT DE CALCIU; GLUCONAT DE MANGAN DIHIDRAT.
CANTITATEA FURNIZATĂ DE DOZA ZILNICĂ: 1172 mg GLUCOZAMINĂ CA CLORHIDRAT DE 
GLUCOZAMINĂ, 44,55 mg CURCUMIN, 180 mg VITAMINA C (225% VNR), 1 mg MANGAN (50% 
VNR). (VNR = VALOARE NUTRIȚIONALĂ DE REFERINȚĂ).
MOD DE UTILIZARE: LUAȚI TREI (3) COMPRIMATE PE ZI, PREFERABIL LA MASĂ.
ATENȚIONĂRI: A SE PĂSTRA LA TEMPERATURI SUB 25 ºC. A NU SE DEPĂȘI DOZA RECOMANDATĂ PENTRU 
CONSUMUL ZILNIC. SUPLIMENTELE ALIMENTARE NU ÎNLOCUIESC O DIETĂ VARIATĂ ȘI ECHILIBRATĂ ȘI 
UN MOD DE VIAȚĂ SĂNĂTOS. A NU SE LĂSA LA ÎNDEMÂNA ȘI LA VEDEREA COPIILOR MICI. CONSULTAȚI 
MEDICUL ÎN CAZUL ÎN CARE SUNTEȚI GRAVIDĂ, ALĂPTAȚI, LUAȚI UN MEDICAMENT ELIBERAT PE BAZĂ 
DE PRESCRIPȚIE SAU AVEȚI O AFECȚIUNE MEDICALĂ CUNOSCUTĂ. SIGILIU SECURIZAT ÎMPOTRIVA 
DESCHIDERII SUB CAPAC, A NU SE UTILIZA DACĂ RECIPIENTUL ESTE RUPT SAU SPART. CONTRAINDICAT 
PERSOANELOR ALERGICE LA SOIA. A SE CONSUMA DE PREFERINȚĂ ÎNAINTE DE SFÂRȘITUL LUNII.
NOTIFICARE: SNPMAPS, AA 12668/2019 
NUMĂR LOT / DATĂ DE EXPIRARE: VEZI PE AMBALAJ
PRODUCĂTOR: USANA HEALTH SCIENCES INC., 3838 W PARKWAY BLVD. SALT LAKE CITY UTAH, 84120 
DEȚINĂTOR NOTIFICARE: USANA HEALTH SCIENCES (FRANCE) 92, AVENUE DES TERNES 75017 PARIS, FRANCE
131.330600  LB.001731
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